

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с января
1979 года

СУББОТА,
23 августа 1986 года

№ 97—98 (1248—1249)

Цена 5 коп.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам и субботам

В ОТВЕТЕ ЗА КОЛЛЕКТИВ

В стране развернулась перестройка. И нет, пожалуй, человека, который бы сегодняшние свои поступки, намерения не поверял грандиозной программой преобразования нашего мышления, отношения к общему делу. С XXVII съезда КПСС вынес советский народ твердое убеждение в необходимости ускорения экономического и социального развития страны, которое как нельзя лучше отвечает переломному характеру нынешнего времени. Под стать времени должен быть и каждый советский труженик. Но, к сожалению, далеко не все еще прониклись духом перестройки. Есть и такие, кто на словах за преобразование, ускоренное продвижение вперед, на деле же высоких слов не подтверждает, находя массу причин в оправдание своей безынициативности и бездеятельности. Тем самым человек уходит в сторону от перестройки.

Как тут не вспомнить еще раз слова из выступления М. С. Горбачева на совещании актива Хабаровской краевой партийной организации: «...начать всю работу по перестройке надо каждому с самого себя, с определения своей гражданской позиции, с активизации политической, трудовой деятельности, с усиления ответственности за порученное дело, за конечные результаты».

Эти емкие слова становятся нашим руководством к действию и касаются они всех — от министра до рядового рабочего.

На четвертом пленуме районного комитета КПСС отмечалось, что коммунисты, все трудящиеся района с глубокой заинтересованностью восприняли решения июньского (1986 года) Пленума ЦК КПСС. При всех положительных сдвигах в стиле и методах работы, как отмечалось на Пленуме ЦК, инерция, застарелые привычки, старые подходы продолжают сказываться, тормозя дело. Подтверждение сказанному выше можно найти и в практике работы производственных коллективов, партийных организаций нашего района.

Если планы по поисково-разведочному бурению добыче рыбы выполняются успешно, то на других участках, как, например, ввод в действие основных фондов, жилья, наблюдается значительное отставание. Недостаточными темпами ведется строительство во производственных баз.

Так, объединением Пурнефтегазгеология ввод основных фондов за семь месяцев выполнен всего на 18 процентов, капложения освоены на 73,1 процента. Есть срывы и по другим важным показателям.

Не коснулась, похоже, перестройка коллективов СМП-611, СМП-565, СМП-241, не справившихся семимесячными планами по общему объему подрядных работ. А если принять во внимание, что объем реализации бытовых услуг населению недо выполнен, можно сделать вывод: нет здесь должной заботы как о деле, так и о человеке.

Перечень негативных явлений, недопустимо медленно изживаемых в районе, можно продолжить. Это и просчеты в подборе, расстановке кадров, не качественное строительство, слабая забота исполкомов Советов народных депутатов, общественны организаций, хозяйственных органов о создании нормальных бытовых условий для трудящихся, комплексной застройке поселков. Нет существенного сдвига в борьбе с пьянством, нарушителями трудовой дисциплины, социальности.

Только выработав в себе активную гражданскую позицию, мы можем жить полноценной жизнью, не теряя принципиальной позиции.

Образно и точно сказал о перестройке М. С. Горбачев: и рядовым работникам, и руководящим должностным лицам предстоит стряхнуть с себя накопившийся слой «ракушек», как бы «почиститься», а перед партийными комитетами ставится задача активно помогать этому процессу.

ИЗ УКАЗА

Президиума Верховного Совета СССР

О награждении орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих объединений, организаций и предприятий Министерства транспортного строительства СССР

За успехи, достигнутые в выполнении заданий одиннадцатой пятилетки и социалистических обязательств, награждены (по Пуровскому району):

ОРДЕНОМ ЛЕНИНА — ДОБЛЕСТЬ» — САМАТОВ Габдулмазит ДАНИЛЮК Дмитрий Иванович — бригадир монтеров пути Головного ремонтно-восстановительного поезда № 36 производственного строительного-монтажного объединения Тюменстройпуть.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА» — ЕМЕЛЬЯНОВ Анатолий Васильевич — бригадир монтеров пути строительного-монтажного поезда № 565 производственного строительного-монтажного объединения Тюменстройпуть.

ОРДЕНОМ «ТРУДОВОЙ СЛАВЫ» III СТЕПЕНИ МАКСИМЕНКО Григорий Иванович — водитель автомобиля механизированной колонны № 49 треста Уралстроймеханизация.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ» — ЕМБУЛАЕВА Тамара Александровна — бригадир штукатуров - маляров строительного-монтажного поезда № 611 производственного строительного-монтажного объединения Тюменстройпуть.

ИВАНЮТА Виктор Михайлович — старший производитель работ строительного-монтажного поезда № 611 производственного строительного-монтажного объединения Тюменстройпуть.

КОРЯГИНА Ольга Васильевна — старший продавец отдела рабочего снабжения строительного-монтажного поезда № 565 управления рабочего снабжения Тюменстройпуть.

НЕВОЛЬКО Татьяна Лукинична — старший инженер строительного-монтажного поезда № 565 производственного строительного-монтажного объединения Тюменстройпуть.

ЮХАТОВ Анатолий Егорович — начальник механизированной колонны № 55 треста Уралстроймеханизация.

ДНЕВНИК СЕНОКОСА

Перевыполняя нормы выработки

Бригада косарей из Верхнепуровской НГРЭ в составе А. Ложкина, А. Речкина, Н. Селезнева взяла обязательство накопить к 10 сентября в пойме реки Пур 70 тонн сена.

Активное участие в сенокосе принимают также работники аппарата управления экспедиции и подбазы Самбург. Отлично трудятся на скирдовании сена нормировщица Л. Асканова, зав. складом Н. Осипова, инспектор отдела кадров М. Ламзина, геолог Ф. Зарипова. Ежедневную норму они выполняют на 140—150 процентов. Всего же работниками экспедиции скошено 20 тонн сена, из них 9 тонн сметано в стога.

А. ДВИЗИН,
начальник ОТИЗ Верхнепуровской НГРЭ.

«РЯДОМ С НИМ СТАНОВИШЬСЯ СИЛЬНЕЕ»

Коротко лето на Севере. Вот уже и август — пора сенокоса. Погодные условия диктуют нам сжатые сроки, а потому так важен рабочий настрой в бригадах косцов.

Для заготовки сена подсобному хозяйству объединения Пурнефтегазгеология коллектив Таркосалинского ПТВИС отрядил бригаду из семи человек. Маловато, что и говорить, поэтому особенно большое значение имеет авторитет бригадира,

его умение повести за собой.

Андрей Дмитриевич Крамников, работающий прорабом предприятия и назначенный старшим в бригаде, отвечает всем этим требованиям.

В поселок уже отправлены первые тонны сена...

За этим — гнус, работа по колено в воде, когда дождь по спине, а глаза щиплет соленый пот, да мало ли еще чего... Трудно. Вот тут-то проверяются люди, их характеры. Что скрывает

не все выдерживают, но речь не о них. Большинство же, плечом к плечу трудясь с А. Д. Крамниковым, словно сами становятся сильнее.

Бригада заготовителей ПТВИС, закончив косить на ближних угодьях, уже направилась на дальние покосы, раскинувшиеся по берегам Айваседа-Пура.

В. КОРЕПАНОВ,
слесарь газовой службы Таркосалинского ПТВИС, член бригады сенозаготовителей.

ные ими корма будут хорошего качества.

К началу третьей декады августа по району только десятая часть от общего объема сена была доставлена на фермы. Это крайне мало, вывозку кормов надо ускорить. С наступлением осенних дождей покосы неплохого по качеству сена могут (особенно на низких местах) вновь окатиться в воде.

Коллективы многих предприятий и организаций, участвующих в сенозаготовках, обещают к 25 августа завершить их. Дело чести сдержать слово.

А. ИВАНОВА.

ДЕЛО ЧЕСТИ

Погода в августе благоприятна к сенозаготовителям: сухо и тепло. И те из бригад, которые не теряли времени на раскочку, сейчас успешно ведут сушку сена, сметывают его в стога.

Почти все грубые корма для скота работники совхоза «Пуровский» заготавливают сами. На фермы доставлено 20 тонн сена, почти со ста гектаров оно уложено в стога. А вот вклад шефов в эту работу пока невелик.

Мало прибавили к заготовленному за прошедшие две недели бригады рыбо

завода. Только-только входит в ритм сенокосной страды коллектив Таркосалинского авиапредприятия: на начало недели авиаторами было заготовлено всего две тонны сена из 20 тонны предусмотренных планом.

Лучше обстоят дела у коллектива Пуровского рыбкоопа: здесь близки к выполнению своего задания. Подсобные хозяйства объединения Пурнефтегазгеология и Уренгойнефтегазгеология активно ведут сушку сена. Есть все основания полагать, что заготовлен-

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

АВТОРИТЕТ УДАРНОГО ОТРЯДА



В ПРОШЛОМ году в Пурпе приехал Всесоюзный ударный комсомольский отряд имени 40-летия Победы из Молдавии и Украины. Всего прибыло 108 бойцов. К маю нынешнего года уже выбыло 58 человек, и люди продолжают увольняться.

Назвать точную цифру «бегунов» сейчас трудно, но можно довольно точно назвать причины увольнений. Основная — людей не устраивает заработная плата, организация труда. Реже называют бытовые условия, отсутствие жилья. На недостаток культурно-массовых мероприятий никто не ссылается. К тому же уходят они, как правило, в организации, в которых нет еще ни клубов, ни дискотек, и работают зачастую в поле, вдали от жилья. Значит, причина все-таки в размере заработной платы, этого никто не скрывает.

Однако мер, непосредственно направленных на укрепление бойцов ударных отрядов, комитет комсомола практически не принимал. Однажды мы затеяли хорошее дело: построить в подвале общежития спортивный

зал. Вроде и вызвались ребята на это дело с охотой — этот зал нужен им самим, разрешение получили, даже день начала работы назначили, но подвал залило водой. Обращались и к заместителю по быту, и к главному инженеру СМП-611, чтобы откачать воду, но она и поныне там. Этот факт говорит о равнодушном отношении руководителей поезда к нуждам ребят.

Я сама приехала в Пурпе в составе отряда имени Ленинского комсомола в 1984 году. Хорошо помню, что никакой заботы об отряде ни партийная, ни комсомольская организации поезда не проявили. Во всяком случае мы ее не чувствовали. А фамилию комсомольского секретаря Орловского узнали случайно. Что-то сдвинулось с мертвой точки, когда выбрали нового секретаря Пилипенко. Не было у нас в поселке клуба, Саша затеял строительство танцплощадки возле общежития. Строили, естественно, своими силами, после работы. Но кончилось тем, что доски для площадки разорвали. Так тогда танцплощадку и не достроили. Может

быть, это и не страшно, но на людей начатые и не доведенные до конца действия плохо: в другой раз они просто не поверят никаким призывам выйти на субботник. Потом начали строить спортивный корт. Дошло дело до заливки корта — и все: понадобились технические средства, чтобы залить его, а помощи мы не получили. После этих случаев гораздо труднее агитировать комсомольцев на какой бы то ни было общественный труд.

Наш бытовой сектор пытается что-то сделать на самом трудном участке — общежитии. Было много замыслов, только один осуществили — оформили комнату для занятий аэробикой. Но после очередной свободной продажи водки в магазине, эту комнату разгромили.

Еще одна немаловажная проблема. Когда ко мне приходят комсомольцы сниться с учета, подписывать обходные, я спрашиваю причину увольнения. В последнее время появилась еще одна — семейные обстоятельства. Разваливаются семьи, мы теряем работни-

ков, и, наверное, надо искать причину не только в непрочности молодых семей, но и в другом. Молодые семьи живут в общежитии, которое не приспособлено под семейное. Тут же проводятся танцы, бывает масса народу. А если бы молодая семья, приехав на Север, поселилась в отдельной комнатке в семейном общежитии, может быть, ничего бы и не произошло.

Это, кстати, не только наша местная проблема. В докладе на XXVII съезде КПСС М. С. Горбачев говорил: «Более продуманной должна быть система материальной помощи молодежи, прежде всего в решении жилищно-бытовых проблем. Видимо, целесообразно рассмотреть предложения о совершенствовании наших правовых норм, с тем, чтобы повысить ответственность граждан за укрепление семьи. Но дело не только в этом. Надо так поставить практическую работу государственных и общественных организаций, чтобы она всемерно способ-

ствовала укреплению семьи, ее устоев».

И последнее. Мы говорим о закреплении и адаптации бойцов ударных отрядов, и не обращаем внимания на то, как формируются эти отряды. А делается это довольно просто — кто пришел, того и, взяли. Я уже не раз слышала, как члены отрядов рассказывают: «Я и на комсомольском учете нигде не стоял, карточка дома лежала. Решил на Север поехать, а мне говорят: только комсомольцев берем. Ну, я и принес карточку». Обкомы комсомола, формируя отряды, зачастую относятся к отбору бойцов формально: лишь бы комсомольцем был. Естественно, с этим положением надо как-то бороться. Ну, а пока, я считаю, мы должны сами повысить требовательность к качественному составу приезжающих к нам отрядов. Сразу отсеивать людей случайных, а с остальных строже спрашивать. Только так мы поднимем авторитет ударных комсомольских отрядов.

В. ЛОЙКО,
секретарь комитета комсомола СМП-611.

БЕЛОРУССКАЯ ССР. Приветливо встретили Наташу Неха́й на Минском заводе радиотелевизионных футляров, куда пришла она работать после окончания ГПТУ-52. Определили девушку в комсомольско-молодежную бригаду, изготавливающую футляры к цветным телевизорам. Ей понравилась атмосфера доброжелательности, царящая в цехе, и то, что созданы на заводе хорошие условия для занятий спортом.

Наташа работала и училась. Стала столяром четвертого разряда. Овладела всеми одиннадцатью операциями, которые приходится выполнять бригаде.

На снимке: Наталья Неха́й — член комсомольского бюро участка, общественный распространитель печати, спорторганизатор цеха. Фото А. ТОЛОЧКО, (Фотохроника ТАСС).

Вести из ССО „НЕУД“ ЗА ТРЕТИЙ СЕМЕСТР

— С уверенностью можно сказать, что стройотряды, из Ереванского политехнического института, работающие в нашей организации, свои планы не выполняют, — заявил начальник Таркосалинского стройуправления С. И. Юркин.

— Конечно, не выполняют, — часом позже ответили на наш вопрос о том, как обстоят дела с отрядами, базируются в Таркосалинском СУ, запланированные объемы работ, главный инженер зонального штаба Э. С. Асликян и комиссар зонального штаба Б. А. Кириакосян.

Не правда ли, завидное единодушие? Надо сказать, что пути к нему у стройотрядовцев и строителей были разные.

— Имея дело со стройотрядами из Армении, мы часто вспоминаем студентов харьковчан, которые работали у нас два года назад, — сравнивает Сергей Иванович. — Работа просто горела у них в руках. Они буквально ходили по пятам, если знали, что фронт работ для их отрядов вот-вот кончится. А студенты из Армении, похоже, работы не ищут. Это подтверждают и контрольные цифры. Вот к ССО «Ермак» из Тобольского педагогического института у нас претензий нет.

На наш взгляд, ребята из Армении очень долго расквашивались. Сейчас вроде бы темпы работ неплохие — на

пример, студенты из ССО им. Аракеляна хорошо потрудились на возведении телятника на 100 голов, — но время упущено. И вряд ли его можно наверстать. Что касается обеспечения фронта работ, тут у нас, к сожалению, бывают еще проколы. Очень тяжело сейчас с транспортом. 13 августа на все стройуправление было выделено всего две машины. Часто, в связи с подготовкой к зиме, отключают подачу воды к растворо-бетонному узлу. Это у нас вообще одна из самых горячих точек. Стройотрядовцы редко вникают в эти вопросы, видимо, ожидая, что все необходимое для работы им поднесут на блюде, и край не неохотно переключаются на другие операции, предпочитая простаивать. В последнее время, повторяю, положение изменилось в лучшую сторону, но отставания поделеть не удалось.

— Знаете почему в Таркосалинском стройуправлении с любовью вспоминают стройотряды из Харькова? Потому что они делали все, что им прикажут. Скажут — таскайте воду ведрами на РБУ — будут таскать, скажут — разгрузайте песок — будут разгружать, — просветил нас главный инженер зонального штаба Э. С. Асликян. — А наши ребята требуют точно го выполнения договорных обязательств, потому что на разгрузке песка, например, плана не сделаешь.

Действительно, освоение плановых объемов стройотряды чаще всего связывают с работой на дорогостоящих объектах. Правильно и то, что необходимо требовать от руководителей принимающей организации выполнения договора. Но ведь прав и начальник стройуправления, считающий, что если отряд хочет работать, он будет работать, несмотря на все соон. Нет бетона? Почему бы не встать на подготовительные операции, в то время как командир, мастер отряда идут разбираться со строителями? Конечно, в идеале подобных перебоев не должно быть: и стройотрядовцам, и строителям должно хватать и бетона, и транспортных средств. Но, к сожалению, пока мы далеки от идеала. И для того, чтобы отряд имел все необходимое для работы, нужно проявлять упорство, инициативу, предпринимчивость. Похоже, эти качества отсутствуют у студентов из Ереванского политехнического института. Они предпочитают действиям констатацию фактов.

Да, не сработались ребята, не удалось найти со стройотрядовцами общий язык. А жаль. Ибо пострадали, в первую очередь, таркосалинцы, так рассчитывавшие на та из Армении с нашими строителями. И строителям помочь бойцов ССО. С. ПОДОСПЕВА.

НА СУББОТНИК ВЫШЛА МОЛОДЕЖЬ

Военно-спортивный городок, что сооружается рядом со средней школой № 1 в райцентре, стал объектом шефства молодежи Тарко-Сале. На прошлой неделе в канун Дня района здесь появился очередной комсомольский десант: Сергей Малахов, Николай Вуколов, Александр Зверев, Игорь Хвостов, Владимир Долгозенко и другие.

До полного завершения строительства городка еще далеко, но мальчишки уже примериваются к турни-

кам, бум, другим спортивным снарядам, назначение которых — способствовать развитию силы и выносливости юных спортсменов.

Сделала бы молодежь в день субботника еще больше, если бы не подвели организации, с которыми была предварительная договоренность на поставку материалов и техники. Нужен был бетон, но строители не подвезли его. Некоторые конструкции можно было установить только при помощи

автокрана, но и он не появился на стройплощадке в обещанное время.

В сооружении военно-спортивного городка принимают активное участие многие организации. К их числу относятся, например, Таркосалинская вышкомотажная контора, Южно-Таркосалинская НГРЭ, автотранспортное предприятие. Тем более обидно за досадные срывы.

А. ИВАНОВА.

СОВЕТЫ ЗА РАБОТОЙ



В Советском районе города Липецка активно действует среди населения депутатская группа девятого микрорайона, объединяющая 50 народных избранников. Все они стремятся придать своей работе действенный, результативный характер, способствовать претворению в жизнь решений XXVII съезда партии. Девятый микрорайон при активном содействии депутатов быстро строится, меняет свой облик день ото дня. Уже в нынешнем году сдан в эксплуатацию Дом хлеба, районный Дом пионеров, ряд других объектов. Быстро развивается и весь Советский район. За последнюю пятилетку здесь построено десять тысяч квартир, две общеобразовательные школы, четыре детских сада, городской Дворец бракосочетания, больничный комплекс.

На снимке: народные депутаты — инженер Липецкого производственного швейного объединения Е. Г. Шевченко (вторая справа) и работница «Вторчермета» А. Т. Сергеева (третья справа) беседуют с жителями нового дома.

Фото В. Кожевникова (Фотохроника ТАСС).

У ИСТОКОВ СЛАВНОЙ ТРАДИЦИИ

В МИНУВШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ ВПЕРВЫЕ ЗА БОЛЕЕ ЧЕМ ПОЛУВЕКОВУЮ ИСТОРИЮ РАЗВИТИЯ НАШЕГО КРАЯ ПУРОВЧАНЕ ТОРЖЕСТВЕННО ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ РАЙОНА. НЕТ СОМНЕНИЯ В ТОМ, ЧТО ЭТОТ ПРАЗДНИК, КОТОРОГО ЖДАЛИ, К КОТОРОМУ ГОТОВИЛИСЬ, СТАНЕТ ТРАДИЦИОННЫМ, А ЧИСЛО ЕГО НЕПОСРЕДСТВЕННЫХ УЧАСТНИКОВ БУДЕТ РАСТИ ПО МЕРЕ РАЗВИТИЯ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ РАЙОНА, ПРОПОРЦИОНАЛЬНО РАСТУЩЕМУ ВКЛАДУ ПУРОВЧАН В РЕШЕНИЕ ШИРОКОМАСШТАБНЫХ ЗАДАЧ, ПОСТАВЛЕННЫХ ПЕРЕД ТРУДЯЩИМИСЯ ОБЛАСТИ XXVII СЪЕЗДОМ ПАРТИИ.

В этот день жители и гости райцентра сердечно приветствовали подлинных виновников торжества — ветеранов нашего края, первопроходцев, чей упрямый и мужественный характер и сегодня чувствуется в делах, которыми славен район.

В эпицентре праздника — те, кто стоял у истоков развития Пуровской земли: Тамара Николаевна и Алексей Камаевич Иштеряковы, Софья Матвеевна и Иван Маркович Морозовы, Евдокия Константиновна и Иосиф Прокопьевич Колесниковы, Николай Николаевич Савельев, другие ветераны войны и труда.

Перед собравшимися выступил председатель райисполкома В. А. Фокеев.

Он рассказал о военных и трудовых подвигах наших земляков, подробно остановился на том, что сделано за 54 года, прошедших со дня образования района, о перспективах его развития.

В заключение своего выступления по поручению бюро РК КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов В. А. Фокеев поздравил пуровчан с праздником, пожелал им дальнейших трудовых свершений, и началась культурная программа.

Погода строила артистам и зрителям каверзы в виде дождичка и порывистого ветра, но приостановить этим концерт было нельзя. Ведущий В. Исмаилов представлял исполнителей — своих товарищей, студентов Харьковского института культуры, объединенных здесь, на Пуровской земле в линейный отряд «Восток». Трудятся парни и девчата в СМП-565. Они отремонтировали детский сад, штукатурили дом, справились с большим объемом путейских работ. Сейчас стройотряд готовится к отъезду. После ударного труда и настроение отличное, оттого и столь многоцветна музыкально-драматическая палитра концерта. Особенно горячие аплодисменты за служили выступления Л. Гольфельда, Г. Колобова. Хорошо приняли зрители танцы в исполнении сестер Вали и Вики Подгорных и Н. Бережного.

В ткань студенческого концерта органически вплелись номера, с которыми выступили члены агитбригады «Ритм». И в целом около двух часов подряд удерживали артисты внимание собравшихся.

А если временами и убавлялось количество зрителей, то только потому, что надо было успеть познакомиться со всей обширной программой празднования Дня района.

В фойе Дома культуры, например, к началу праздника развернулась экспозиция самодеятельного художественного творчества таркосалинцев. Была она невелика, но все представленные работы достойны внимания.

Подолгу посетители останавливались около картины «Ленин на охотке», выполненной В. П. Зыбиным. Николаю Босьякову мастерски удается резьба по дереву. Его «Сказительница» и портрет Л. Н. Толстого украсят любую художественную экспозицию.

Вязание и вышивку приготовила к Дню района работница ВМК Р. Г. Сперичева. Здесь же вещи в национальном стиле с искусной вышивкой бисером методиста Дома пионеров Е. Н. Сязи.

Искусство макраме пользуется все большей популярностью у наших мастериц. Вот и пенсионерка Г. Г. Чегарских увлеклась узелковым плетением. Интересно рассматривали зрители ее работы на темы русских народных сказок.

Если в этом зале царил тишина и сосредоточенность, как того и требует выставка, то в другом — дискотека «Ассоль» — музыка и танцы. Почетными посетителями дискотеки в этот день стали маленькие таркосалинцы. Директор Олег Курилов со своими друзьями подготовил для гостей специальную программу, а Ирина Борzych помогла малышам быстро войти в атмосферу дискотеки. Они пели песни и танцевали, загадывали друг другу загадки и увлеченно включились в игру, предложенную Ириной. Когда же уставали — усаживались за столики и ели сладости, пили молочные коктейли. Уютно чувствовали себя в «Ассоль» и их родители. Им тоже запомнятся эти часы отдыха, проведенные вместе с детьми.

В полдень площадь перед объединением Пурнефтегазгеология вновь собрал жителей райцентра. Все они стали гостями одновременно двух свадеб. В этот день



вступали в брак Ирина Бабенко и Иван Мунтяну, работницы Таркосалинской НРЭ, а Михаил Алексеевич и Тамара Петровна Беседины отмечали серебряную свадьбу. Михаил Алексеевич — коренной таркосалинец, работает в охотинспекции района, да и Тамара Петровна здесь с начала шестидесятых годов. Она — инженер-аэролог. На их глазах край ожил, преобразился. 25 лет назад Беседины женихом и невестой переступили порог Пуровского ЗАГСа, а сегодня уже они — серебряные юбиляры — хлебом-солью встречали молодых Ирину и Ивана. И развернулось на сцене прекрасное и волнующее торжество бракосочетания.

Свадебный ритуал продолжился возложением цветов к памятнику пуровчанам, павшим в Великой Отечественной войне. На аллее молодоженов Ирина и Иван посадили в память об этом дне деревце.

Особое оживление царило в этот день на спортплощадках райцентра.

Первыми разыграли почетные призы праздника участники соревнований по стрельбе из пневматической винтовки. Успех как в командном, так и в личном первенстве сопутствовал представителям Пуровской геофизической экспедиции: Н. Е. Шнейдер и В. Н. Лобастов показали лучшие результаты. Вышла в лидеры и волейбольная команда ПГЭ, оставившая позади претендентов из Таркосалинского стройуправления. Зато в футбольных баталиях сборной стройуправления не было равных.

Впрочем, в спортивном празднике, приуроченном к Дню района, побежденных не было. Горячие аплодисменты зрителей заработали все команды, представлявшие коллективы ОРСа геологов, Таркосалинской геофизической экспедиции, предприятия «Теплоснабжение и инженерные сети». И, если уж говорить о преигравших, то к их числу мы вправе отнести ответственных за спортивную работу предприятий и организаций райцентра, представители которых вследствие пассивности комсомольских, профсоюзных лидеров не приняли участия в этом празднике силы, ловкости и спортивного мастерства.

Мы не прощаемся. Мы говорим — до свидания, праздник! До встречи в будущем году!

НА СНИМКАХ: мгновения праздника.

Репортаж вели Л. Леухина, Я. Артемьев, В. Кулафин (фото).



ПОД КОНТРОЛЬ

**СТРАНИЦА
НАРОДНОГО
КОНТРОЛЯ № 7 (79)**

О задачах дня

В поселке Уренгой состоялась совещание председателей групп народного контроля, действующих в подразделениях объединения «Уренгойнефтегазгеология».

С докладом «О задачах о улучшении деятельности групп и постов, повышении активности и развитию инициативы народных контролеров» на совещании выступил председатель районного комитета НК Ю. П. Вилков. В ходе обсуждения

доклада участники совещания вели деловой разговор о планировании работы групп и постов НК с учетом возросших требований к органам народного контроля, выдвинутых на XXVII съезде партии.

Председатели групп НК обменялись опытом, высказали ряд предложений, направленных на усиление гласности работы, обеспечение действенности принимаемых решений.

Председатель головной группы НК объединения Уренгойнефтегазгеология Е. С. Прибытков обратил внимание собравшихся на необходимость упрочения контактов между группами и постами народного контроля. Единство целей, стоящих перед коллективами подразделений объединения, определяет при такой постановке дела и эффективность работы народных дозорных.

Я. АРТЕМЬЕВ.

Группы народного контроля, действующие при поселковых и сельских Советах народных депутатов района, провели рейдовые проверки готовности овощехранилищ к закладке овощей и фруктов на зиму. Полученные результаты позволяют сделать вывод: подготовка большинства этих объектов ведется крайне медленно. Так, на момент проверки одно из трех овощехранилищ Таркосалинского ОРСа геологов оказалось захламлено отходами, остальные затарены посторонней продукцией. По этой причине строители из Пуровского СМУ и Тар-

Ни шатко, ни валко

косалинского СУ не смогли своевременно развернуть ремонтные работы. Не обеспечены хранилища передвижными вентиляторами, психрометрами. Не лучше дела обстоят в Пуровском рыбкоопе: в овощехранилище не отремонтированы печи, не произведена побелка стен.

Медлят с проведением ремонта, реконструкцией овощехранилищ ответственные руководители строймонтажных поездов №№ 565, 241, 611, Горем-36.

Особенно тревожное по-

ложение складывается в райцентре и Ханымее, где наряду с ремонтом старых хранилищ необходимо форсировать строительство новых, так как количество овощей, планируемое к закладке на зимнее хранение, не соответствует площадям имеющихся в наличии складских помещений.

Исполкомам местных Советов района необходимо усилить контроль за проведением ремонтно-строительных работ на объектах, особой важности.

В РАЙОННОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

На очередном заседании районного комитета народного контроля рассмотрен вопрос «О результатах проверки работы предприятий района по сокращению простоя железнодорожных вагонов на подъездных путях станций МПС».

Проверка показала, что руководители ряда предприятий района, являющихся грузополучателями, пренебрегают проявлять безответственное отношение к исполнению подвижного состава, неудовлетворительно выполняют требования по сокращению простоя вагонов.

Например, на станции Пуровск большой сверхнормативный простой вагонов допущен по вине руководства базы производственно-технологического обеспечения и комплектации объединения «Уренгойнефтегазгеология» и ее субклиентов. Простои 243 вагонов, поступивших в адрес этих организаций в мае — июне, превысили норму в 1,5 раза, за что железной дорогой предъявлено штрафов на сумму более 6000 рублей.

Администрация БПТОИК (зам. начальника В. И. Суслов) не принимает необходимых мер по ликвидации недостатков, влияющих на простой вагонов, не предъявляет должных требований к субклиентам.

По вине бывшего началь-

ника железнодорожного цеха БПТОИК О. И. Малышева за этот же период допущены неоднократные задержки и некачественная зачистка разгруженных вагонов. Его игнорирование справедливых требований администрации станций не позволило должной оценки со сто-

ПЛОДЫ БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТИ

роны руководства базы. Тревожные сигналы со станции оставались без внимания, не были приняты оперативные меры по устранению допускаемых нарушений и наказанию виновных.

Ввиду невыполнения необходимых требований по техническому содержанию тупиков в мае — июне реви- зором движения был закрыт тупик, принадлежащий СМП-565. Нередки случаи невыполнения грузополучателями поселка Пуровск плана загрузки вагонов. Только за июнь 1986 года по станции Пуровск сорваны сроки загрузки 5 вагонов.

Аналогичная ситуация складывается на железнодорожной станции Пурпе. Наибольший простой вагонов допущен по вине ответственных руководителей Пурпейского линейно-производственного управления и его субклиентов, в числе которых СМУ-3 треста Сур-

гутстройгаз. За допущенный простой вагонов в мае — июне этой организацией уплачено штрафов более чем на 3 тысячи рублей.

В течение июня на станции Пурпе не эксплуатировался железнодорожный тупик Пурпейского ЛПУ. Несмотря на сигналы админи-

страции станции, длительное время руководством ЛПУ и его субклиентами не принималось мер по улучшению технического содержания тупика.

Серьезные нарушения использования железнодорожных вагонов, простои которых превышены в 6,5 раза, допущены в СМП-611. В апреле 1986 года заместитель начальника поезда Вьюгин был привлечен к дисциплинарной и материальной ответственности, однако меры, направленные на сокращение простоя вагонов, до настоящего времени не принимаются.

По решению районного комитета народного контроля вопрос об ответственности заместителя директора БПТОИК объединения «Уренгойнефтегазгеология» В. И. Суслова и начальника Пуровской подбазы БПТОИК объединения «Уренгойнефтегазгеология» О. И. Малышева бу-



В Таркосалинской нефтегазразведочной экспедиции действуют головная группа народного контроля, три цеховых группы и 17 постов. Всего в группах и постах НК насчитывается более 70 человек.

Члены головной группы НК распределены по секторам с учетом их профессиональных знаний и опыта работы в органах народного контроля. Работа групп и постов проводится по перспективным и квартальным планам, составленным таким образом, что вопросы, связанные с обеспечением выполнения государственных планов и социалистических обязательств, постоянно находятся в поле зрения народных дозорных.

С начала года головной группой НК проведено семь рейдов по использованию материальных, трудовых и денежных средств.

Результаты проверок регулярно рассматриваются на заседаниях группы. Народные дозорные в меру сил добиваются оперативного исправления вскрытых недостатков. В этом им помогает широкая гласность работы: на стенде народного контроля вывешиваются ре-

зультаты очередных проверок.

Прочно вошли в практику работы дозорных совместные рейды представителей цеховых групп и постов. Таким образом удается добиться укрепления связей между ними, широко вовлечения в работу контролеров представителей других общественных формирований.

Результаты успешной работы группы в немалой степени способствовали тому, что коллектив экспедиции добился значительного перевыполнения плановых заданий семи месяцев года, продолжает наращивать темпы проходки, вносит достойный вклад в выполнение решений XXVII съезда партии.

НА СНИМКЕ: участники проверки работы цехов и бригад по сбору и использованию отработанных материалов (слева направо) член поста НК ремонтно-механических мастерских В. К. Ясников, председатель группы НК экспедиции Х. И. Магомадов, член группы НК базы производственного обслуживания экспедиции И. А. Сергеев.

Фото В. Кутафина.

Детский сад или склад?

Не случайно даже в отдаленных северных поселках детские дошкольные учреждения, как правило, являются украшением улиц и микрорайонов. Однако бывают и неприятные исключения из этого правила.

На протяжении пяти лет органы санитарного надзора были вынуждены запрещать в зимний период эксплуатацию детского сада на 100 мест в поселке Пурпеск. Причины — некачественный текущий ремонт, низкая температура в помещениях, перемерзание канализации. По предписанию саннадзора с 4 июля детский сад был закрыт на ремонт, осуществить который предстояло рабочим СМП-565.

Руководство поезда ссылается на так называемые объективные причины, в числе которых — дефицит необходимых стройматериалов. Между тем, в начале июля на складе СМП было более 400 квадратных метров линолеума. На ремонт и строительство объектов соцкультбыта была отпущена лишь четвертая часть, более 300 метров линолеума ушло на жилфонд. В результате такого распределения дефицитного материала оказались непокрытыми полы

ясельной группы детского сада. Не понятна позиция и о. начальника поезда В. В. Демидовича, обязанного помнить о том, что объектам соцкультбыта необходимо уделять первоочередное внимание. Трудно объяснить, почему до сих пор не начат ремонт канализационной системы, не ведется утепление помещений административно-хозяйственного корпуса, не оборудуется новая прачечная, без ввода которой невозможна эксплуатация детского сада.

Здесь будет уместен упрек и в адрес профкома, комсомольской организации поезда. Многие трудовые коллективы района поддержали начинание В. В. Демидовича, решив отработать не менее 4 выходных дней на объектах соцкультбыта. Почему бы активистам — обществу — не помочь строителям, организовав воскресники по расчистке захламленной территории детского сада, которая сейчас сматывается на склад материалов, и не отремонтировать деревянные коробки утепления канализационных труб и колодцев, штатную изгородь? **П. БОЛотова,** председатель группы народного контроля Пуровского сельсовета.

Принято к сведению его заявление о том, что должностные лица, виновные в сверхнормативном простое вагонов, наказаны. Вопрос о сокращении простоя вагонов в СМП-611 будет рассмотрен повторно в октябре 1986 года.



Вся жизнь Айваседо Учи-тата связана с беспокойным и нелегким трудом рыбака. Нынче, У. Айваседо вышел на промысел с бригадой № 3 Пуровского рыбозавода. Хотя и не молод рыбака, но в промысловом деле, кстати, нужны не только сила но и смекалка, опыт. Всего этого бывалому рыбаку не занимать.
У. Айваседо уже сдал на приемный пункт не одну сотню килограммов рыбы.
НА СНИМКЕ: У. Айваседо. Фото В. Кутафина.

ЗА РУБЕЖОМ

ЗАМЕТКИ ОБОЗРЕВАТЕЛЯ Репрессии ПРОТИВ ИНАКОМЫСЛЯЩИХ

Преследование инакомыслящих американских граждан, выступающих против агрессивной внешней и реакционной внутренней политики Вашингтона, принимает в США широкие масштабы. Не проходит дня, чтобы из тех или иных штатов не поступали сообщения о репрессиях против участников антивоенного движения, борцов за гражданские права, профсоюзных активистов, людей, протестующих против политики государственного терроризма, против поддержки американским правительством кровавых диктаторских режимов в Центральной Америке, ЮАР, Южной Кореи и других странах.

Специальная конференция посвященная поискам средств противодействия правительственным репрессиям, состоялась недавно в здании юридического факультета Гарвардского университета.

С огромными трудностями встречались на пути из Лос-Анджелеса в Вашингтон участники «марша мира». Их главный лозунг — «Убрать ядерное оружие!» Власти чинили борцам за табы. Не проходит дня, мир всевозможные препятствия, запрещая им проходить по улицам многих городов и магистральям.

Многие участники антивоенного движения подобно «Плаушерской восьмерке» томатся в тюрьмах, осужденные по сфабрикованным обвинениям. За решетками американских тюрем немало лидеров негритянского, индейского, пуэрто-риканского движений за политические и гражданские права, деятелей профсоюзов, студенческих и других организаций. Стремясь усмирить и обезглавить наиболее боюые профсоюзы, власти преследуют их с помощью антирабочего законодательства, полиции, судебных органов, разрабатывают то, что журнал «Нью рипаблик» называет «крестовым походом

ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ БЕДУ УДАЛОСЬ ПРЕДОТВРАТИТЬ

Известно, что водитель, управляющий любым транспортным средством, должен мгновенно реагировать на любые изменения дорожной обстановки, тем самым предотвращая возможность дорожно-транспортного происшествия.

Водители прекрасно знают об этом, и все же некоторые из них пренебрегают своей безопасностью, безопасностью окружающих.

Только за последнюю декаду июля работники милиции остановили водителей А. В. Уриха (автоколонна № 3 автобазы № 4 ПСМО Тюменьстройпуть), А. М. Сединкина (Таркосалинское ДСУ), А. Б. Шмелева (РК ВЛКСМ), П. В. Зайцева и Н. П. Семчишина (автобаза № 2 п. Пурпе), В. П. Синякова (автобаза № 11).

Названные водители лишены водительских прав на срок от года до трех лет.

Н. Н. Бутлеровский, рабочий Таркосалинской НРЭ, и А. С. Исаев, проживающий в Уренгое и пожелавший скрыть свое место работы, управляли личными машинами также в состоянии алкогольного опьянения. Оба лишены водительских прав на три года.

По сути дела все эти люди, сидя за баранкой автомашины в нетрезвом состоянии, являлись потенциальными преступниками. И во многом благодаря бдительности работников милиции беду удалось предотвратить.

А. ПЛАСТИНИН, начальник ГАИ РОВД.

Решение товарищеского суда

12 мая 1986 года помбур В. И. Чуев, находясь на буровой Р-394 Западно-Венгалинской площади, выстрелил из ружья в сторону каротажного подъемника, разбив в нем два стекла. На обшивке подъемника остались и вмятины от картечи, которой стрелял В. И. Чуев.

Учитывая, что В. И. Чуев нанес ущерб, нанесенный Таркосалинской геофизической экспедиции в сумме 109 рублей, товарищеский суд Южно-Таркосалинской нефтегазозащитной экспедиции объявил ему обязательный выговор с опубликованием в печати.

В. ЗАХАРОВ, председатель товарищеского суда Южно-Таркосалинской НРЭ.

Вас приветствует «Ритм»

Когда полгода назад Светлана Гаевская начала работать методистом районного Дома культуры, она и не предполагала, что ее ожидает беспокойная кочевая жизнь. Но есть у Светланы задорный и сильный голос, незаурядные артистические способности, поэтому вопрос участвовать или не участвовать в выступлениях агитбригады был решен ею однозначно. И живет отныне Светлана заботами и планами «Ритма». Сегодня агитбригада в Тарко-Сале, завтра в Самбурге или Ханымере, а то в многодневных поездках по рыболовецким угольям, стойбищам оленеводов.

Это по-настоящему трудно, и, если бы не дружный и нерадостный коллектив, каким является агитбригада, Света, по собственному признанию, вряд ли пошла бы на такие лишения. Есть ведь работа, когда «от» и «до», когда, уходя утром, точно знаешь, что будешь готовить на ужин, строишь планы с таким расчетом, чтобы освободиться к очередной серии телефильма.

Все не так у артистов из агитбригады. Отправляясь куда-нибудь с концертом, они зачастую не знают, когда вернуться домой. Бывало, и не раз, что после одного-двух выступлений приходилось по несколько суток ждать вертолета. Это летом, а зимой случалось и десять дней сидеть на ка-

ком шнуров стоишь. Но посмотрит Светлана, с каким усердием после очередного утомительного поезда обрабатывает танец тоненькая Ирина Масленникова, понаблюдает за хлопотами Иосифа Варта и подумает: «Да что это я, в самом деле! Надо ехать».

Лето закружило агитбригаду так, что некогда и опомниться. В районе проходил месячник борьбы за трезвый образ жизни. А что, как не острое слово, как не хлесткая сатира лучшее оружие в борьбе с выпивохами. Попутно тщательно готовились к окружному смотрю самодеятельности. И не успевая там почетное третье место.

Много выступлений было дано в ходе месячника в молодежных общежитиях, та ни одного свободного вечера не было у агитбригады. Да, к тому же, еще и концерты в Доме культуры, на открытых площадках.

Специфика выступлений агитбригады в том, что в ее программе нет ничего статичного. Выступают, например, артисты на Дне строителя, значит и информацию подбирают соответствующую, да не просто так подают ее, а в задорных стихах. Способности и настроение надо, чтобы красиво, на одном дыхании выстроить всю программу. Где-то строится это обычно коллективно: Валерий Зернов что-

то предложит, Владимир Якобсон что-нибудь подкажет, Геннадий Пушкин слово вставит — глядишь, и вырисовывается будущее выступление.

Следит агитбригада за газетными публикациями. Упехи тех, для кого они сегодня выступают, мимо не пропускают, так же, как и недостатки, отмечая отдельные недостатки. Все у артистов при составлении сценария в строку ляжет. Усталость иногда, конечно, сказывается на настроении, но стоит вспомнить, в каких условиях выступали в последнюю поездку, и в самом деле, кто еще может похвастаться тем, что

ОСТРЫЙ СИГНАЛ КУДА ЯБЛОКО ПОКА

Хорошо, когда на прилавках магазинов круглый год овощи и фрукты. Здесь, на севере, это забота, в основном, отделов рабочего снабжения, и в частности, Уренгойского ОРСа геологов.

У работников ОРСа отработ не было. Впрочем, работа на система сотрудничества с поставщиками, основанная на оперативности, требовательности, настойчивости. Через управление рабочего снабжения Главтюменьгеологии ОРС геологов заключает с заготовительными организациями договоры, выполнение которых держит под своим контролем.

Если поставщик медлит с отгрузкой, в его адрес летят телеграммы-напоминания. Если данная мера не помогает, в дорогу собира-

ется представитель ОРСа для ускорения отправки овощей и фрукты. Здесь, на севере, это забота, в основном, отделов рабочего снабжения, и в частности, Уренгойского ОРСа геологов.

У работников ОРСа отработ не было. Впрочем, работа на система сотрудничества с поставщиками, основанная на оперативности, требовательности, настойчивости. Через управление рабочего снабжения Главтюменьгеологии ОРС геологов заключает с заготовительными организациями договоры, выполнение которых держит под своим контролем.

Если поставщик медлит с отгрузкой, в его адрес летят телеграммы-напоминания. Если данная мера не помогает, в дорогу собира-

ются представители ОРСа для ускорения отправки овощей и фруктов. Здесь, на севере, это забота, в основном, отделов рабочего снабжения, и в частности, Уренгойского ОРСа геологов.

У работников ОРСа отработ не было. Впрочем, работа на система сотрудничества с поставщиками, основанная на оперативности, требовательности, настойчивости. Через управление рабочего снабжения Главтюменьгеологии ОРС геологов заключает с заготовительными организациями договоры, выполнение которых держит под своим контролем.

Если поставщик медлит с отгрузкой, в его адрес летят телеграммы-напоминания. Если данная мера не помогает, в дорогу собира-

Многолюдно на школьном базаре

Все последние недели коллектив универсама рыбкоопа п. Тарко-Сале готовился к проведению традиционного школьного базара. И в это же время было опубликовано сообщение о значительном снижении цен на большую группу товаров, в которую вошли детская одежда, обувь, школьные принадлежности.

Переоценка товаров, тем более в таком большом объеме, дело не простое, но старший продавец И. М. Основица, продавец З. Л. Заурбаева и другие справились с ней оперативно: они приходили на работу задолго до открытия универсама, не теряли время обеденных перерывов. Работники универсама понимали, что в день открытия базара будет наплыв покупателей. Так оно и случилось. Ред-

кая семья, где есть школьницы, не побывала в этот день в магазине, и с полной уверенностью можно сказать: без покупки никто не уходил.

Особым спросом пользовались школьные формы. Этот товар был предварительно рассортирован не только по размерам, но и по ростам, так что покупателям не составляло труда подобрать платье или костюм точно по фигуре ребенка. Практически за один день к 1 сентября были подготовлены все школьные райцентра.

С удовлетворением воспринято покупателями очередное проявление партий и правительством заботы о благе советского народа. Снижение цен благотворно сказалось на бюджете каж-

дой семьи. На 20-30 процентов меньше стали стоить школьные формы. Костюм с прежней ценой двадцать рублей сейчас можно купить за шестнадцать. Существенно изменилась цена на демисезонные и зимние пальто. Некоторые виды сапожек для девочек стали дешевле на семь рублей.

Всего в первый день базара было продано вещей школьного ассортимента на пять тысяч рублей. При этом семьи таркосалинцев сэкономили около двух тысяч рублей.

Для удобства покупателей здесь же, в универсаме, работники книжного магазина развернули торговлю канцелярскими принадлежностями, некоторые виды которых также уценены.

Л. ПЕРВЫШИНА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

23, СУББОТА I ПРОГРАММА

8.00 — «Время». 8.45 — «Отчего и почему». Передача для детей. 9.15 — «Высшая школа: проблемы перестройки». 9.45 — «Чудесный колокольчик». Мультфильм. 10.05 — Здоровье. 10.50 — «Победители». 12.10 — Движение без опасности. 12.40 — Для всех и для каждого. 13.10 — Мир растений. 13.55 — Сегодня в мире. 14.10 — «Жар-птица из края берез». Док. телефильм. 14.50 — К национальному празднику Румынии — Дню освобождения. Программа телевидения Социалистической Республики Румынии. 15.50 — О времени и о себе. Поэтическая антология. Иосиф Уткин. 16.05 — Очевидное — невероятное. 17.05 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание. Водное поло. 18.05 — «Дербент». Док. телефильм. 18.15 — На вопросы телезрителей отвечает академик В. Г. Афанасьев. 18.45 — «Неизвестный Чаплин». Трехсерийный телефильм. (Англия). 1-я и 2-я серии. 20.30 — «Время». 21.05 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш. 21.15 — «В субботу вечером». Вас приглашает народная артистка РСФСР М. Миронова. 22.35 — «Ритмы планеты».

II ПРОГРАММА

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «...И простые песни наши». Док. фильм. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — «Учителю —

урок музыки». Урок в 3-м классе. 10.20 — Наш сад на земле». (Англия). 10-я серия — «Тема с вариациями». 15.00 — Это возможно. 15.45 — «На чьей улице праздник». 16.35 — Встречи на советской земле. 16.50 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание. 17.10 — «Наш дом». 17.40 — Мультпликационные фильмы. 18.20 — Международная панорама. 19.05 — Песня-86. 19.35 — «Неизвестный Чаплин». 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Джозюва панорама. 22.25 — По музеям и выставочным залам. «Шедевры итальянской живописи эпохи Возрождения из музеев Венеции». 23.00 — Новости.

II ПРОГРАММА

8.00 — На зарядку становись! 8.20 — «Возврат нет». Худ. фильм. 9.50 — Русская речь. 10.20 — Программа Омской студии телевидения. 11.20 — «Планиета Наташа». Док. фильм. 11.40 — «Шесть песен на бис». Встреча с В. Паком. 12.25 — Мир и молодежь. 13.00 — «Играй, гармонь!». 14.15 — «Талант». Четырехсерийный худ. телефильм. 4-я серия — «Главный конструктор». 15.25 — Рассказывают наши корреспонденты. 15.55 — «Следствие ведут знатоки». «Динозавр». Телеспектакль. 17.55 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. П. И. Чайковский. «Воспоминания о Флоренции». 18.30 — В мире животных. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Чемпионат мира по академической гребле. 20.30 — «Время». 21.05 — «За тех, кто в море». Худ. фильм. 22.25 — IX летняя Спартакиада народов СССР. Конный спорт.

24, ВОСКРЕСЕНЬЕ I ПРОГРАММА

8.00 — «Время». 8.45 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — «Рядом с нами». Док. телефильм. 9.25 — 34-й этаж «Спортлото». 9.35 — Будильник. 10.05 — Служу Советскому Союзу! 11.05 — Музыкальная передача «Утренняя почта». 11.35 — Клуб путешественников. 12.35 — Музыкальный киоск. 13.05 — Сель-

Личный состав Пуровского РОВД с прискорбием извещает о трагической смерти оперуполномоченного уголовного розыска, лейтенанта милиции Леонида Анатольевича ЭЙХМАНА и выражает соболезнование родным и близким покойного.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Производственному объединению Пурнефтегазгеология для работы в подсобном хозяйстве при Таркосалинском дорожно-строительном управлении срочно требуются: операторы машинного доения; дежурные скотники; слесарь (электрик); операторы котельных установок; кладовщик; подсобные рабочие; водитель; тракторист.

Семейным предоставляется жилплощадь в течение года, одиноким предоставляется общежитие.

Обращаться по адресу: Тарко-Сале, дорожно-строительное управление, отдел кадров.

Редакции газеты «Северный луч» на временную работу срочно требуется корректор.

Пуровскому рыбозаводу на постоянную работу требуются тракторист ТДТ-55, столяр.

Утерянный диплом № 191217, выданный МВТУ им. Баумана в 1974 году на имя Нажмеева Юрия Хаматдиновича, считать недействительным.

Таркосалинскому авиапредприятию на постоянную работу требуются: квалифицированные плотники в службу РСУ (оплата труда специально-премиальная), уборщики помещений; дежурные уборщики; слесари - сантехники; заправщики воздушных судов.

Для работы в Уренгойском аэропорту: электрики, та-

электро механики, дизелисты двигателей внутреннего сгорания.

Оплата труда согласно штатному расписанию. Ежемесячно выплачиваются премиальные. Выплачиваются денежные вознаграждения по итогам работы за год и выслугу лет. Бесплатно выдается спецобмундирование. Работники пользуются льготами Аэрофлота в осенне-зимний и весенний периоды. После семи лет бесперебойной работы ежегодно выдается бесплатный билет на работника и одного члена его семьи. Жилплощадь предоставляется в порядке очередности. Одиноким предоставляется общежитие.

За справками обращаться в отдел кадров аэропорта.



Пионерские лагеря южных областей Украины, в том числе и Херсонской, gostеприимно приняли на отдых юных киевлян. Свыше 20 тысяч школьников из Киева и области отдохнули летом в благоустроенных пионерских здравницах.

На снимке: шестиклассники киевской школы № 6 иравятся в пионерском лагере «Парус».

(Фотохроника ТАСС).

ЮНБ: редак 2-17-07, 2-17-96, 2-18-05, в, полигра-	Заказ № 1300. Тираж 2966. ИНДЕКС 54800.	ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ ФОРМАТ А 3
---	--	---